
 

7/2017. (XII.20.) számú Országos Küldöttgyűlési határozat 

a 2017. évben Kamara tagjegyzékébe rögzítésre kerülő egyes tagok vonatkozásában a 
Kamara Alapszabályának II. Fejezet G) 41. pontjában foglaltaktól eltérő szabályok 

alkalmazhatóságáról, valamint a Kamara tagjegyzékébe 2017. évben rögzített kamarai 
tagok vonatkozásában a 2017. évi tagdíjbevallás határidejének meghosszabbításáról 

01. A Kamara Alapszabályának II. Fejezet G) 41. pontjában foglaltaktól eltérően, azon 
gazdálkodó szervezet, valamint egyéni vállalkozó, aki 

a. a kamarai törvény erejénél fogva 2017. évben a Kamara tagja vagy a 2017. évben a 
Kamara tagja volt, és ennek okán kerül(t) rögzítésre a Kamara tagjegyzékébe 2017. 
évben, és 

b. a kamarai tagsága a kamarai törvény erejénél fogva a kamarai tagjegyzékbe való 
rögzítését megelőző év(ek) valamelyikében is fennállt úgy, hogy az érintett személy 
a kamarai tagjegyzékbe való rögzítése évében került rögzítésre a megelőző év(ek) 
vonatkozásában is a kamara tagjegyzékébe, és  

c. 2018. március 31-ig napjáig a Kamara által erre biztosított formanyomtatványon 
teljes bizonyító erejű magánokirati formának megfelelő módon akként nyilatkozik, 
hogy vállalja azt, hogy kamarai tagjegyzékbe való bekerülése szerinti év utolsó 
napjától számított 3 éven belül kamarai tagsága nem keletkezik, és 

d. 2018. március 31-ig napjáig gondoskodik arról, hogy a kamarai tagsága megszűnjön 
(pl. a természetes személy egyéni vállalkozó kamarai tag agrárgazdasági 
tevékenység körébe tartozó összes tevékenységét megszünteti), és  

e. 2017. évre vonatkozóan a tagdíjbevallást a Kamara internetes oldalán erre 
biztosított elektronikus felületen 2018. március 31-ig napjáig megteszi, és 

f. a 2017. évi tagdíjat 2018. március 31-ig napjáig megfizeti, akkor 

részére a Kamara elengedi a 2017. évre vonatkozó tagdíjbevallás Kamara Alapszabályában 
rögzítetteknek nem megfelelő megtételéből eredő pótléko(ka)t, valamint a 2017. évét 
megelőző év(ek)re vonatkozó tagdíja(ka)t és esetleges pótléko(ka)t. Amennyiben a c) 
pontban rögzített nyilatkozatban foglaltakat az érintett személy nem teljesíti, a Kamara 
által elengedett tagdíj(ak)at, pótléko(ka)t az érintett személynek haladéktalanul meg kell 
fizetnie. 

 
02. A Kamara Alapszabályában foglaltaktól eltérően, a Kamara tagjegyzékébe 2017. évben 
rögzített kamarai tagok a 2017. évre vonatkozó kamarai tagdíjbevallásukat 2018. március 
31-ig megtehetik, és a 2018. március 31-ig napjáig megtett tagdíjbevallásuk határidőben 
megtett tagdíjbevallásnak minősül. 


